



Univerza v Mariboru

Pedagoška fakulteta

Koroška cesta 160  
2000 Maribor, Slovenija

## ZAPISNIK

41. redne seje Komisije za študijske zadeve Senata UM PEF, ki je bila 19. 10. 2022, ob 11.30, v sejni sobi .

Prisotni člani komisije: doc. dr. Črtomir Matejek, red. prof. dr. Mihaela Brumen, doc. dr. Jerneja Žnidaršič, doc. dr. Nikolaja Golob, red. prof. Anka Krašna Kocijan.  
Odstotni: Kristjan Veber (študent).  
Drugi prisotni: mag. Andreja Žiško (do vključno točke 4), Jasmina Škundrić.

Prodekan za izobraževalno dejavnost, doc. dr. Črtomir Matejek, pozdravi vse člane in ugotovlja sklepčnost seje. Člane seznanja z dnevnim redom, ki se soglasno potrdi.

### **Dnevni red:**

1. Potrditev zapisnika 39. redne seje KŠZ UM PEF, z dne 7. 9. 2022, potrditev zapisnika 40. redne seje KŠZ UM PEF, z dne 21. 9. 2022 in potrditev zapisnika 19. izredne seje KŠZ UM PEF, z dne 28. 9. 2022.
2. Predlog za zmanjšanje števila kontaktnih ur Gospodinjstvo za študijsko leto 2022/23.
3. Priznavanje študijskih obveznosti v okviru študijskega programa za izpopolnjevanje Gospodinjstvo.
4. Priznavanje študijskih obveznosti v okviru študijskega programa za izpopolnjevanje PAI.
5. Vloge študentov.
6. Razno.

### **AD 1: Potrditev zapisnika.**

Prodekan za izobraževalno dejavnost, doc. dr. Črtomir Matejek, ugotavlja, da so sklepi prejšnjih sej realizirani in ni pripomb na zapisnik. Soglasno se sprejmejo:

### **SKLEP ŠT. 1:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF potrdi zapisnik 39. redne seje KŠZ UM PEF, z dne 7. 9. 2022.**

### **SKLEP ŠT. 2:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF potrdi zapisnik 40. redne seje KŠZ UM PEF, z dne 21. 9. 2022.**

### **SKLEP ŠT. 3:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF potrdi zapisnik 19. izredne seje KŠZ UM PEF, z dne 28. 9. 2022.**

## **AD 2: Predlog za zmanjšanje števila kontaktnih ur Gospodinjstvo za študijsko leto 2022/23.**

Prodekan za izobraževalno dejavnost, doc. dr. Črtomir Matejek, preda besedo mag. Andreji Žiško, vodji CPI.

V študijski program za izpopolnjevanje Gospodinjstvo se je v študijskem letu 2022/23 vpisalo manjše število udeležencev (12 udeležencev), kot je bilo razpisanih mest (15 razpisanih mest). Dva udeleženca izobraževanja poučujeta predmet gospodinjstvo v osnovni šoli že najmanj tri šolska leta, s čimer izpolnjujeta pogoj za priznavanje učne enote Opazovalna praksa in učne enote Pedagoška praksa, kar pomeni, da bo učno enoto Opazovalna praksa in učno enoto Pedagoška praksa v študijskem letu 2022/23 obiskovalo le 10 udeležencev. Zaradi manjšega števila udeležencev pri obeh učnih enotah ter z upoštevanjem učnih načrtov (cilji in kompetence ter predvideni študijski rezultati) predlagamo, da obe učni enoti v študijskem letu 2022/23 izvedemo z manjšim številom kontaktnih ur, in sicer predmet Opazovalna praksa z 12 SE in predmet Pedagoška praksa z 20 SE. Ob zmanjšanju števila kontaktnih ur bi se povečalo število ur samostojnega dela študentov, tako da število točk ECTS ostaja nespremenjeno. Ker gre za obliko SE, zaradi zmanjšanja števila ur izvedbe, kompetence študentov ne bodo okrnjene. S predlogom soglaša tudi nosilka in izvajalka obeh predmetov, doc. dr. Martina Rajšp.

### ***Opazovala praksa (3 ECTS)***

Obseg ur v predmetniku	20 SE	6 HO	64 SDŠ
Predlog izvedbenega predmetnika	12 SE	6 HO	72 SDŠ

### ***Pedagoška praksa (12 ECTS)***

Obseg ur v predmetniku	30 SE	330 SDŠ
Predlog izvedbenega predmetnika	20 SE	340 S

V študijski program za izpopolnjevanje Gospodinjstvo smo v študijskem letu 2022/23 vpisali dve udeleženki, ki izpolnjujeta z zakonom določene pogoje za učitelja razrednega pouka. V skladu s predmetnikom morata opraviti učno enoto Izbrana poglavja iz biologije in kemije, drugi udeleženci pa opravljajo učno enoto Izbrana poglavja iz kemije (8 udeležencev). Predlagamo, da se za dve udeleženki učna enota Izbrana poglavja iz kemije in biologije ne izvaja kot ločena učna enota, ampak da udeleženki obiskujeta učno enoto Izbrana poglavja iz kemije skupaj z ostalimi udeleženci, in sicer z vsebinskimi prilagoditvami, ki jih je oblikovala nosilka predmeta, doc. dr. Nikolaja Golob.

Za učno enoto Izbrana poglavja iz biologije predlagamo, da jo v študijskem letu 2022/23 izvedemo z manjšim številom kontaktnih ur pri predavanjih in vajah (obiskujeta jo le dve udeleženki). Ob zmanjšanju števila kontaktnih ur bi se povečalo število ur samostojnega dela študentov, tako da število točk ECTS ostaja nespremenjeno. S predlogom soglaša nosilka in izvajalka predmeta Izbrana poglavja iz biologije,izr. prof. dr. Jana Ambrožič Dolinšek.

### ***Izbrana poglavje iz biologije (3 ECTS)***

Obseg ur v predmetniku	15 PR	15 vaje	60 SDŠ
Predlog spremembe predmetnika	5 PR	5 vaje	80 SDŠ

**SKLEP ŠT. 4:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF daje za študijsko leto 2022/23 pozitivno mnenje k spremembi izvedbe študijskega programa za izpopolnjevanje Gospodinjstvo, in sicer k zmanjšanju števila kontaktnih ur ter povečanju števila ur samostojnega dela študentov pri učnih enotah Opazovalna praksa, Pedagoška praksa in Izbrana poglavja iz biologije:

**Opazovalna praksa (3 ECTS)**

Obseg ur v predmetniku	20 SE	6 HO	64 SDŠ
Predlog spremembe predmetnika	12 SE	6 HO	72 SDŠ

**Pedagoška praksa (12 ECTS)**

Obseg ur v predmetniku	30 SE	330 SDŠ
Predlog spremembe predmetnika	20 SE	340 SE

**Izbrana poglavja iz biologije (3 ECTS)**

Obseg ur v predmetniku	15 PR	15 vaje	60 SDŠ
Predlog spremembe predmetnika	5 PR	5 vaje	80 SDŠ

**AD 3: Priznavanje študijskih obveznosti v okviru študijskega programa za izpopolnjevanje Gospodinjstvo.**

Prodekan za izobraževalno dejavnost, doc. dr. Črtomir Matejek, preda besedo mag. Andreji Žiško, vodji CPI.

V okviru študijskega programa za izpopolnjevanje Gospodinjstvo se udeležencem izobraževanja lahko, kot opravljena študijska obveznost, upoštevajo tudi znanja in spretnosti, ki jih je diplomant opravil pred vpisom v program v različnih oblikah formalnega in/ali neformalnega izobraževanja. Formalno pridobljena znanja študent izkaže s spričevali ali z drugimi listinami, iz katerih morata biti razvidna vsebina in obseg vloženega dela. Po vsebini in zahtevnosti morajo tako pridobljena znanja v celoti ali deloma ustrezati splošnim oziroma specifičnim kompetencam, določenim s tem študijskim programom. Vlogo za priznanje študijskih obveznosti, s priloženimi ustreznimi dokazili, so v Center za pedagoško izobraževanje in strokovno izpopolnjevanje vložili štiri udeleženci izobraževanja. Vloge kandidatov in vsa priložena dokazila so pregledali nosilci predmetov ter podali svoja mnenja in predloge glede priznavanja študijskih obveznosti.

**SKLEP ŠT. 5:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (M.B.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznih predmetih Opazovalna praksa (3 ECTS) in Pedagoška praksa (12 ECTS).

**SKLEP ŠT. 6:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (A.K.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri Obveznem predmetu Izbrana poglavja iz biologije in kemije (3 ECTS).

**SKLEP ŠT. 7:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (M.L.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznem predmetu Izbrana poglavja iz biologije in kemije (3 ECTS).

#### **SKLEP ŠT. 8:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (B.M.) celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznih predmetih Opazovalna praksa (3 ECTS) in Pedagoška praksa (12 ECTS).

#### **AD 4: Priznavanje študijskih obveznosti v okviru študijskega programa za izpopolnjevanje PAI.**

Prodekan za izobraževalno dejavnost, doc. dr. Črtomir Matejek, preda besedo mag. Andreji Žiško, vodji CPI.

V okviru študijskega programa za izpopolnjevanje »Pedagoško-andragoško izobraževanje« se udeležencem izobraževanja lahko, kot opravljena študijska obveznost, upoštevajo tudi znanja in spretnosti, ki jih je diplomant opravil pred vpisom v program v različnih oblikah formalnega in/ali neformalnega izobraževanja. Formalno pridobljena znanja študent izkaže s spričevali ali z drugimi listinami, iz katerih morata biti razvidna vsebina in obseg vloženega dela. Po vsebini in zahtevnosti morajo tako pridobljena znanja v celoti ali deloma ustrezati splošnim oziroma specifičnim kompetencam, določenim s tem študijskim programom.

Kandidat s posebno vlogo in priloženimi ustreznimi dokazili zaprosi Komisijo za študijske zadeve Senata Pedagoške fakultete UM za priznavanje znanj in spretnosti. Na osnovi mnenj in predlogov nosilcev predmetov v študijskem programu za izpopolnjevanje *Pedagoško-andragoško izobraževanje* Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odloči o obsegu priznanih obveznosti.

Vlogo za priznanje študijskih obveznosti, s priloženimi ustreznimi dokazili je v Center za pedagoško izobraževanje in strokovno izpopolnjevanje vložilo devet udeležencev omenjenega študijskega programa za izpopolnjevanje.

#### **SKLEP ŠT. 9:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (T.D.) delno prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznem predmetu Uvajalna praksa, in sicer uvajalno prakso pri predmetih: Pedagogika, Didaktika in Psihologija za učitelje. Kandidat mora v okviru predmeta Uvajalna praksa opraviti še uvajalno prakso pri predmetu Andragogika za učitelje.

#### **SKLEP ŠT. 10:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (G.G.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznih predmetih Psihologija za učitelje (6 ECTS) in Pedagoška praksa umetniških predmetov (6 ECTS) ter delno prizna študijske obveznosti pri predmetu Didaktika (2 ECTS), Predmetna didaktika umetniških predmetov (5 ECTS) in Uvajalna praksa (7,5 ECTS). Manjkajoče študijske obveznosti pri predmetu Didaktika (4 ECTS) in Predmetna didaktika umetniških predmetov (7 ECTS) kandidatka opravi v dogovoru z nosilkama predmetov. V okviru predmeta Uvajalna praksa mora kandidatka opraviti še uvajalno prakso pri predmetu Andragogika za učitelje (2,5 ECTS).

#### **SKLEP ŠT. 11:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (N.L.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznem predmetu Uvajalna praksa (10 ECTS). Komisija kandidatki ne prizna opravljenih študijskih obveznosti pri obveznem predmetu Psihologija za učitelje in pri izbirnem predmetu Retorika in komunikacija v izobraževanju.

#### **SKLEP ŠT. 12:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (P.M.) delno prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznem predmetu Uvajalna praksa (7,5 ECTS), v okviru katerega mora kandidatka opraviti še uvajalno prakso pri predmetu Psihologija za učitelje (2,5 ECTS). Komisija kandidatki ne prizna opravljenih študijskih obveznosti pri obveznem predmetu Psihologija za učitelje.

#### **SKLEP ŠT. 13:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (S.J.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznih predmetih Pedagoška praksa umetniških predmetov (6 ECTS) ter pri izbirnih predmetih Retorika in komunikacija v izobraževanju (5 ECTS) in Glasbena kultura (5 ECTS). Komisija kandidatu prav tako delno prizna opravljene študijske obveznosti pri predmetu Uvajalna praksa (7,5 ECTS), v okviru katerega mora kandidat opraviti še uvajalno prakso pri predmetu Andragogika za učitelje (2,5 ECTS).

#### **SKLEP ŠT. 14:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (K.PJ.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri izbirnem predmetu Retorika in komunikacija v izobraževanju (5 ECTS).

#### **SKLEP ŠT. 15:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (S.P.) delno prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznih predmetih Didaktika (5 ECTS) in Uvajalna praksa (7,5 ECTS). Manjkajoče študijske obveznosti pri predmetu Didaktika (1 ECTS) kandidatka opravi v dogovoru z nosilko predmeta. V okviru predmeta Uvajalna praksa mora kandidatka opraviti še uvajalno prakso pri predmetu Andragogika za učitelje (2,5 ECTS).

#### **SKLEP ŠT. 16:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (N.R.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznih predmetih Psihologija za učitelje (6 ECTS) in Uvajalna praksa (10 ECTS) ter izbirnem predmetu Retorika in komunikacija v izobraževanju (5 ECTS). Komisija kandidatki prav tako delno prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznih predmetih Pedagogika (3 ECTS) in Didaktika (5 ECTS). Manjkajoče študijske obveznosti pri predmetu Pedagogika (2 ECTS) in Didaktika (1 ECTS) kandidatka opravi v dogovoru z nosilkama predmetov.

#### **SKLEP ŠT. 17:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (V.Z.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri obveznem predmetu Uvajalna praksa (10 ECTS).

#### **AD 5: Vloge študentov.**

##### **a) Prošnja za pridobitev statusa študenta s posebnim statusom.**

Komisija je prejela sedemnajst (17) vlog za pridobitev statusa študenta s posebnim statusom v študijskem letu 2022/2023.

V skladu z 69. a členom ZViS, ki velja od 5. 5. 2022, se status študenta s posebnimi potrebami oz. status študenta s posebnim statusom lahko dodeli zgolj:

1. Status študenta s posebnimi potrebami: slepi in slabovidni študenti oziroma študenti z okvaro vidne funkcije, gluhi in naglušni študenti, študenti z govorno-jezikovnimi motnjami, študenti s primanjkljajem na posameznih področjih učenja, gibalno ovirani študenti, dolgotrajno bolni študenti, študenti z motnjami avtističnega spektra ter študenti s psihosocialnimi težavami.

2. Status študenta s posebnim statusom: študenti kategorizirani športniki in trenerji, študenti priznani umetniki in kulturniki, drugi študenti, ki se udeležujejo (področnih) mednarodnih tekmovanj, ter študenti starši do začetka obveznega šolanja otroka.

Pri reševanju prošenj študentov je Komisija za študijske zadeve Senata Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru upoštevala določila 69. a člena Zakona o visokem šolstvu. Soglasno se sprejmejo:

**SKLEP ŠT. 18:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za pridobitev statusa študenta s posebnim statusom v študijskem letu 2022/2023 naslednjim rednim študentkam in študentom: (61307696), (61312382), (61301461), (1002538963), (61312647), (61313170), (61321087), (61302831), (61311068), (61305364), (61318162), (61296170), (61292673).

**SKLEP ŠT. 19:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF ne odobri vloge za pridobitev statusa študenta s posebnim statusom študentki (61320013), saj ne izpolnjuje pogojev za pridobitev statusa študenta s posebnim statusom v skladu z 69.a členom Zakona o visokem šolstvu.

**SKLEP ŠT. 20:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF ne odobri vloge za pridobitev statusa študenta s posebnim statusom študentki (61301405), saj ne izpolnjuje pogojev za pridobitev statusa študenta s posebnim statusom v skladu z 69.a členom Zakona o visokem šolstvu.

**SKLEP ŠT. 21:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF ne odobri vloge za pridobitev statusa študenta s posebnim statusom študentki (61321599), saj ne izpolnjuje pogojev za pridobitev statusa študenta s posebnim statusom v skladu z 69.a členom Zakona o visokem šolstvu.

**SKLEP ŠT. 22:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF ne odobri vloge za pridobitev statusa študenta s posebnim statusom študentu (61305872), saj ne izpolnjuje pogojev za pridobitev statusa študenta s posebnim statusom v skladu z 69.a členom Zakona o visokem šolstvu.

**b) Prošnja za pridobitev statusa študenta s posebnimi potrebami.**

Komisija je prejela šest (6) vlog za pridobitev statusa študenta s posebnimi potrebami v študijskem letu 2022/2023.

V skladu z 69. a členom ZViS, ki velja od 5. 5. 2022, se status študenta s posebnimi potrebami oz. status študenta s posebnim statusom lahko dodeli zgolj:

- A) Status študenta s posebnimi potrebami: slepi in slabovidni študenti oziroma študenti z okvaro vidne funkcije, gluhi in naglušni študenti, študenti z govorno-jezikovnimi motnjami, študenti s primanjkljajem na posameznih področjih učenja, gibalno ovirani študenti, dolgotrajno bolni študenti, študenti z motnjami avtističnega spektra ter študenti s psihosocialnimi težavami.
- B) Status študenta s posebnim statusom: študenti kategorizirani športniki in trenerji, študenti priznani umetniki in kulturniki, drugi študenti, ki se udeležujejo (področnih) mednarodnih tekmovanj, ter študenti starši do začetka obveznega šolanja otroka.

Pri reševanju prošenj študentov je Komisija za študijske zadeve Senata Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru upoštevala določila 69. a člena Zakona o visokem šolstvu. Soglasno se sprejmejo:

**SKLEP ŠT. 23:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za pridobitev statusa študenta s posebnimi potrebami v študijskem letu 2022/2023 študentki (61308280). Posamezne odobrene prilagoditve so zapisane v izdani odločbi.

**SKLEP ŠT. 24:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za pridobitev statusa študenta s posebnimi potrebami v študijskem letu 2022/2023 študentki (61313899). Posamezne odobrene prilagoditve so zapisane v izdani odločbi.

**SKLEP ŠT. 25:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za pridobitev statusa študenta s posebnimi potrebami v študijskem letu 2022/2023 študentki (61310955). Posamezne odobrene prilagoditve so zapisane v izdani odločbi.

**SKLEP ŠT. 26:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za pridobitev statusa študenta s posebnimi potrebami v študijskem letu 2022/2023 študentki (61320361). Posamezne odobrene prilagoditve so zapisane v izdani odločbi.

**SKLEP ŠT. 27:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za pridobitev statusa študenta s posebnimi potrebami v študijskem letu 2022/2023 študentki (61320507). Posamezne odobrene prilagoditve so zapisane v izdani odločbi.

**SKLEP ŠT. 28:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za pridobitev statusa študenta s posebnimi potrebami v študijskem letu 2022/2023 študentki (61318454). Posamezne odobrene prilagoditve so zapisane v izdani odločbi.

c) **Prošnja za zamenjavo izbirnih predmetov.**

**SKLEP ŠT. 29:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri (61309359) študentki študijskega programa 1. stopnje Razredni pouk, v študijskem letu 2022/2023 zamenjavo izbirnih predmetov, in sicer se izbirni predmet Smučanje in šola v naravi zamenja z izbirnim predmetom Matematični krožek v 3. letniku. Zamenjava je možna zaradi sodelovanja na projektu Teach Future Proof.

**SKLEP ŠT. 30:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri (61308770) študentki študijskega programa 1. stopnje Razredni pouk, v študijskem letu 2022/2023 zamenjavo izbirnih predmetov, in sicer se izbirni predmet Smučanje in šola v naravi zamenja z izbirnim predmetom Matematični krožek v 3. letniku. Zamenjava je možna zaradi sodelovanja na projektu Teach Future Proof.

**SKLEP ŠT. 31:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri (61310883) študentki študijskega programa 1. stopnje Razredni pouk, v študijskem letu 2022/2023 zamenjavo izbirnih predmetov, in sicer se izbirni predmet Smučanje in šola v naravi zamenja z izbirnim predmetom Matematični krožek v 3. letniku. Zamenjava je možna zaradi sodelovanja na projektu Teach Future Proof.

**SKLEP ŠT. 32:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri (61308747) študentki študijskega programa 1. stopnje Razredni pouk, v študijskem letu 2022/2023 zamenjavo izbirnih predmetov, in sicer se izbirni predmet Astronomija zamenja z izbirnim predmetom Matematični krožek v 3. letniku. Zamenjava je možna zaradi sodelovanja na projektu Teach Future Proof.

**SKLEP ŠT. 33:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri (61307780) študentki študijskega programa 1. stopnje Razredni pouk, v študijskem letu 2022/2023 zamenjavo izbirnih predmetov, in sicer se izbirni predmet Astronomija zamenja z izbirnim predmetom Matematični krožek v 3. letniku. Zamenjava je možna zaradi sodelovanja na projektu Teach Future Proof.

**SKLEP ŠT. 34:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri (61314760) študentu študijskega programa 2. stopnje Razredni pouk, v študijskem letu 2022/2023 zamenjavo izbirnih predmetov, in sicer se izbirni predmet Delo z besedili zamenja z izbirnim predmetom Akcijsko raziskovanje v okoljskem izobraževanju. Zamenjava je možna zaradi sodelovanja na projektu Teach Future Proof.

**SKLEP ŠT. 35:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri (61307595) študentki študijskega programa 1. stopnje Razredni pouk, v študijskem letu 2022/2023 zamenjavo izbirnih predmetov, in sicer se izbirni predmet Šolski vrt in trajnostna pridelava hrane zamenja z izbirnim predmetom Matematični krožek v 3. letniku. Zamenjava je možna zaradi sodelovanja na projektu Teach Future Proof.

**SKLEP ŠT. 36:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri (61310823) študentki študijskega programa 1. stopnje Razredni pouk, v študijskem letu 2022/2023 zamenjavo izbirnih predmetov, in sicer se izbirni predmet Likovna kultura zamenja z izbirnim predmetom Matematični krožek v 3. letniku. Zamenjava je možna zaradi sodelovanja na projektu Teach Future Proof.

**SKLEP ŠT. 37:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri (61308785) študentki študijskega programa 1. stopnje Razredni pouk, v študijskem letu 2022/2023 zamenjavo izbirnih predmetov, in sicer se izbirni predmet Astronomija zamenja z izbirnim predmetom Matematični krožek v 3. letniku. Zamenjava je možna zaradi sodelovanja na projektu Teach Future Proof.

**SKLEP ŠT. 38:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri (61315732) študentki študijskega programa 2. stopnje Razredni pouk, v študijskem letu 2022/2023 zamenjavo izbirnih predmetov, in sicer se izbirni predmet Delo z besedili zamenja z izbirnim predmetom Akcijsko raziskovanje v okoljskem izobraževanju. Zamenjava je možna zaradi sodelovanja na projektu Teach Future Proof.

**SKLEP ŠT. 39:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri (61309450) študentki študijskega programa 1. stopnje Razredni pouk, v študijskem letu 2022/2023 zamenjavo izbirnih predmetov, in sicer se izbirni



predmet Astronomija zamenja z izbirnim predmetom Matematični krožek v 3. letniku. Zamenjava je možna zaradi sodelovanja na projektu Teach Future Proof.

**SKLEP ŠT. 40:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri (61305872) študentki študijskega programa 1. stopnje Razredni pouk, v študijskem letu 2022/2023 zamenjavo izbirnih predmetov, in sicer se izbirni predmet Prometna vzgoja zamenja z izbirnim predmetom Matematični krožek v 3. letniku. Zamenjava je možna zaradi sodelovanja na projektu Teach Future Proof.

**SKLEP ŠT. 41:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri (61302848) študentki študijskega programa 1. stopnje Razredni pouk, v študijskem letu 2022/2023 zamenjavo izbirnih predmetov, in sicer se izbirni predmet Prometna vzgoja zamenja z izbirnim predmetom Matematični krožek v 3. letniku. Zamenjava je možna zaradi sodelovanja na projektu Teach Future Proof.

**SKLEP ŠT. 42:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri (61302848) študentu študijskega programa 2. stopnje Razredni pouk, v študijskem letu 2022/2023 zamenjavo izbirnih predmetov, in sicer se izbirni predmet Delo z besedili zamenja z izbirnim predmetom Akcijsko raziskovanje v okoljskem izobraževanju. Zamenjava je možna zaradi sodelovanja na projektu Teach Future Proof.

**d) Prošnja za priznavanje obveznosti.**

Komisija je prejela več vlog za priznanje študijskih obveznosti. Soglasno se sprejmejo:

**SKLEP ŠT. 43:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61303616) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja pri učni enoti Sociologija družine in predšolskega otroka v obsegu 3 ECTS.

**SKLEP ŠT. 44:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61315828) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Praktično usposabljanje v obsegu 15 ECTS.

**SKLEP ŠT. 45:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61311846) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Praktično usposabljanje v obsegu 12 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilko učne enote v obsegu 3 ECTS.

**SKLEP ŠT. 46:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (1002497523) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Športno treniranje pri učni enoti Zgodovina športa v obsegu 3 ECTS. Študent še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilcem učne enote v obsegu 3 ECTS

**SKLEP ŠT. 47:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61317990) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Glasbena pedagogika pri učni enoti Uvod v metodologijo pedagoškega raziskovanja v obsegu 3 ECTS.

**SKLEP ŠT. 48:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (1002459141) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Glasbena pedagogika pri učni enoti Zgodovina novejšje glasbe v obsegu 5 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilcem učne enote v obsegu 1 ECTS.

**SKLEP ŠT. 49:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61311879) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Praktično usposabljanje v obsegu 15 ECTS.

**SKLEP ŠT. 50:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (1002148332) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učnih enotah:

- Kvalitativne in kvantitativne metode raziskovanja v inkluziji, v obsegu 5 ECTS.
- Svetovanje in timsko delo, v obsegu 5 ECTS.
- Teorija vzgoje, v obsegu 5 ECTS.
- Samopodoba učencev v inkluziji, v obsegu 3 ECTS. Študent še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilko učne enote v obsegu 2 ECTS.

**SKLEP ŠT. 51:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (1002132495) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja pri učnih enotah:

- Specialna pedagogika, v obsegu 5 ECTS.
- Razvojna psihologija, v obsegu 6 ECTS.
- Slovenski jezik, v obsegu 5 ECTS.
- Vokalno-instrumentalni praktikum I, v obsegu 3 ECTS.
- Vokalno-instrumentalni praktikum II, v obsegu 5 ECTS.
- Mladinska književnost, v obsegu 3 ECTS.
- Pedagoška psihologija, v obsegu 3 ECTS.
- Osnove metodologije pedagoškega raziskovanja, v obsegu 4 ECTS.
- Začetno naravoslovje, v obsegu 5 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilko učne enote v obsegu 2 ECTS.

Učna enota Predšolska pedagogika se študentki ne prizna.

**SKLEP ŠT. 52:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61318849) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Glasbena pedagogika pri učnih enotah:

- Metodologija pedagoškega raziskovanja, v obsegu 6 ECTS.
- Informacijsko-komunikacijska tehnologija, v obsegu 3 ECTS.

**SKLEP ŠT. 53:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61315585) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učnih enotah:

- Praktično usposabljanje, v obsegu 15 ECTS.
- Magistrski seminar, v obsegu 2 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilcem učne enote v obsegu 1 ECTS.

**SKLEP ŠT. 54:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (1002367735) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učnih enotah:

- Kvalitativne in kvantitativne metode raziskovanja v inkluziji, v obsegu 5 ECTS.
- Svetovanje in timsko delo, v obsegu 5 ECTS.
- Teorija vzgoje, v obsegu 5 ECTS.

Učna enota Inkluzivna šola se študentki ne prizna.

**SKLEP ŠT. 55:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61315671) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učnih enotah:

- Inkluzivna šola, v obsegu 2,5 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilko učne enote v obsegu 2,5 ECTS.
- Teorija vzgoje, v obsegu 3 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilcem učne enote v obsegu 2 ECTS.

Una enota Kvalitativne in kvantitativne metode raziskovanja v inkluziji se študentki ne prizna.

**SKLEP ŠT. 56:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61308701) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja pri učni enoti Vloga odraslega pri otrokovem uvajanju v družbeno okolje v obsegu 4 ECTS.

**SKLEP ŠT. 57:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61303155) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja pri učni enoti Vloga odraslega pri otrokovem uvajanju v družbeno okolje v obsegu 4 ECTS.

**SKLEP ŠT. 58:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61309126) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja pri učni enoti Vloga odraslega pri otrokovem uvajanju v družbeno okolje v obsegu 4 ECTS.

**SKLEP ŠT. 59:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61309580) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja pri učni enoti Vloga odraslega pri otrokovem uvajanju v družbeno okolje v obsegu 4 ECTS.

**SKLEP ŠT. 60:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61309232) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja pri učni enoti Vloga odraslega pri otrokovem uvajanju v družbeno okolje v obsegu 4 ECTS.

**SKLEP ŠT. 61:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61307605) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja pri učni enoti Vloga odraslega pri otrokovem uvajanju v družbeno okolje v obsegu 4 ECTS.

**SKLEP ŠT. 62:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61309333) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja pri učni enoti Vloga odraslega pri otrokovem uvajanju v družbeno okolje v obsegu 4 ECTS.

**SKLEP ŠT. 63:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61309203) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja pri učni enoti Vloga odraslega pri otrokovem uvajanju v družbeno okolje v obsegu 4 ECTS.

**SKLEP ŠT. 64:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61309012) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja pri učni enoti Vloga odraslega pri otrokovem uvajanju v družbeno okolje v obsegu 4 ECTS.

**SKLEP ŠT. 65:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61309359) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk pri učni enoti Matematični krožek v 3. letniku v obsegu 4 ECTS.

**SKLEP ŠT. 66:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61308770) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk pri učni enoti Matematični krožek v 3. letniku v obsegu 4 ECTS.

**SKLEP ŠT. 67:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61310883) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk pri učni enoti Matematični krožek v 3. letniku v obsegu 4 ECTS.

**SKLEP ŠT. 68:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61308747) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk pri učni enoti Matematični krožek v 3. letniku v obsegu 4 ECTS.

**SKLEP ŠT. 69:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61307780) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk pri učni enoti Matematični krožek v 3. letniku v obsegu 4 ECTS.

**SKLEP ŠT. 70:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61314760) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Razredni pouk pri učni enoti Matematični krožek v 3. letniku v obsegu 4 ECTS.

**SKLEP ŠT. 71:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61307595) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Razredni pouk pri učni enoti Akcijsko raziskovanje v okoljskem izobraževanju v obsegu 3 ECTS.

**SKLEP ŠT. 72:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61310823) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk pri učni enoti Matematični krožek v 3. letniku v obsegu 4 ECTS.

**SKLEP ŠT. 73:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61308785) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk pri učni enoti Matematični krožek v 3. letniku v obsegu 4 ECTS.

**SKLEP ŠT. 74:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61315732) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Razredni pouk pri učni enoti Akcijsko raziskovanje v okoljskem izobraževanju v obsegu 3 ECTS.

**SKLEP ŠT. 75:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61309450) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk pri učni enoti Matematični krožek v 3. letniku v obsegu 4 ECTS.

**SKLEP ŠT. 76:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61308785) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk pri učni enoti Matematični krožek v 3. letniku v obsegu 4 ECTS.

**SKLEP ŠT. 77:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61305872) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk pri učni enoti Matematični krožek v 3. letniku v obsegu 4 ECTS.

**SKLEP ŠT. 78:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61302848) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk pri učni enoti Matematični krožek v 3. letniku v obsegu 4 ECTS.

**SKLEP ŠT. 79:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61302848) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Razredni pouk pri učni enoti Akcijsko raziskovanje v okoljskem izobraževanju v obsegu 3 ECTS.

**e) Prošnja za odobritev vključitve v dodatni izbirni predmet na drugi fakulteti**

Študentke Razrednega pouka so na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF naslovile prošnjo za odobritev vključitve v dodatni izbirni predmet na drugi fakulteti Univerze v Mariboru. Z opravljenimi obveznostmi bodo študentke pridobile, razširile in poglobile znanje in kompetence za poučevanje v madžarskem jeziku, kar jim bo po zaključenem študiju omogočilo kandidirati za zaposlitev v dvojezičnih vrtcih oz. osnovnih šolah.

Člani komisije so naklonjeni tej ideji o dodatnem opravljanju predmetov, sploh če bi to za študente pomenilo dodatno kompetenco, na podlagi katere se bodo lahko zaposlili v dvojezičnem vrtcu oz. osnovni šoli.

Soglasno se sprejme:

**SKLEP ŠT. 80:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vpis dodatnih individualnih študijskih obveznosti v sistem AIPS, in sicer izbirnega predmeta Strokovnojezikovna konverzacija – jezikoslovje (HU47) in Strokovnojezikovna konverzacija – literarna znanost (HU55) iz Oddelka za madžarski jezik na UM FF, študentki: (1002460816).**

**SKLEP ŠT. 81:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vpis dodatnih individualnih študijskih obveznosti v sistem AIPS, in sicer izbirnega predmeta Didaktika madžarskega jezika in književnosti 2 (YG04) iz Oddelka za madžarski jezik na UM FF, študentki: (1002364159) in (61296257).**

**f) Prošnja za nadaljevanje študija po prekinitvi.**

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (1002188563), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja, izredno. Študentka je bil nazadnje vpisana v 3. letnik v študijskem letu 2016/2017. Manjka samo še diplomsko delo. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

**SKLEP ŠT. 82:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1002188563) nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja, izredno, na UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.**

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (1002136555), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk. Študentka je bil nazadnje vpisana v 4. letnik v študijskem letu 2018/2019. Manjkata ji še dve obveznosti. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

**SKLEP ŠT. 83:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1002136555) nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk na UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.**

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (1001883837), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Likovna pedagogika. Študentka je bil nazadnje vpisana v absolventa v študijskem letu 2013/2014. Manjka ji še diplomski seminar. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

**SKLEP ŠT. 84:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1001883837), nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Likovna pedagogika na UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.**

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (1002180775), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 2. stopnje Predšolska vzgoja. Študentka je bil nazadnje vpisana v 2. letnik v študijskem letu 2018/2019. Manjka samo še magistrsko delo. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

**SKLEP ŠT. 85:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1002180775) nadaljevanje študija na študijskem programu 2. stopnje Predšolska vzgoja na UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.**

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (61261576), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja, izredno. Študentka je bil nazadnje vpisana v absolventa v študijskem letu 2014/2015. Manjka ji še pet obveznosti in diplomsko delo. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

**SKLEP ŠT. 86:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (61261576) nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja, izredno, na UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.**

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (1002152755), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja, izredno. Študentka je bil nazadnje vpisana v absolventa v študijskem letu 2016/2017. Manjka ji še šest obveznosti in diplomsko delo. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

**SKLEP ŠT. 87:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1002152755) nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja, izredno, na UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.**

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (61263651), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja, redno. Študentka je bil nazadnje vpisana v absolventa v študijskem letu 2014/2015. Manjka ji še pet obveznosti in diplomsko delo. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

**SKLEP ŠT. 88:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (61263651) nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja, redno, na UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.**

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredoval vlogo za nadaljevanje študija (61291337), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja, izredno. Študentka je bil nazadnje vpisana v 2. letnik v študijskem letu 2018/2019. Manjka ji še devet obveznosti. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

**SKLEP ŠT. 89:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (61291337) nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja, izredno, na UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.**

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (1001948254), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja, izredno. Študentka je bil nazadnje vpisana v 2. letnik v študijskem letu 2013/2014. Manjka ji še enajst obveznosti. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

**SKLEP ŠT. 90:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1001948254) nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja, izredno, na UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.**

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredoval vlogo za nadaljevanje študija (1002215749), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Športno treniranje, izredno. Študent je bil nazadnje vpisana v 3. letnik v študijskem letu 2016/2017. Manjkajo mu še štiri obveznosti. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

**SKLEP ŠT. 91:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1002215749) nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Športno treniranje, izredno, na UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študent obrne na Referat UM PEF.**

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredoval vlogo za nadaljevanje študija (1002146909), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Športno treniranje, izredno. Študent je bil nazadnje vpisana v absolventa v študijskem letu 2016/2017. Manjka mu še šest obveznosti in diplomsko delo. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

**SKLEP ŠT. 92:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1002146909) nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Športno treniranje, izredno, na UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študent obrne na Referat UM PEF.**

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (1001951620), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 2. stopnje Razredni pouk. Študentka je bil nazadnje vpisana v absolventa v študijskem letu 2018/2019. Manjka ji šest obveznosti in magistrsko delo. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.



**SKLEP ŠT. 93:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1001951620) nadaljevanje študija na študijskem programu 2. stopnje Razredni pouk na UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (1002116325), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja, izredno. Študentka je bil nazadnje vpisana v 3. letnik v študijskem letu 2017/2018. Manjka ji še enajst obveznosti. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

**SKLEP ŠT. 94:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1002116325) nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja, izredno, na UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.

**g) Vloga za pregled obveznosti za morebiten vpis po merilih za prehode.**

Komisija je prejela dve vloge za pregled obveznosti za morebiten vpis po merilih, in sicer na študijskem programu 1. stopnje Likovna pedagogika. Pregled priznanih obveznosti ob prehodu med študijskimi programi in pregled manjkajočih obveznosti za posameznega kandidata sta priloga zapisniku.

**SKLEP ŠT. 95:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vpis v 4. letnik študijskega programa 1. stopnje Likovna pedagogika, v primeru oddaje prijave kandidatki (1000482383). Na podlagi pregleda priznanih in manjkajočih študijskih obveznosti, ki je sestavni del sklepa, se kandidatki izda odločba.

**SKLEP ŠT. 96:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vpis v 4. letnik študijskega programa 1. stopnje Likovna pedagogika, v primeru oddaje prijave kandidatki (100 732487). Na podlagi pregleda priznanih in manjkajočih študijskih obveznosti, ki je sestavni del sklepa, se kandidatki izda odločba.

**h) Prošja za prijavo enega zaključnega dela dveh študentov.**

Komisija je prejela vlogo za prijavo enega zaključnega dela dveh kandidatov oz. kandidatk.

V skladu s tretjim odstavkom 4. člena Pravilnika o postopku priprave in zagovora zaključnega dela na študijskih programih prve in druge stopnje Univerze v Mariboru (Uradno prečiščeno besedilo – UPB 1) lahko s soglasjem pristojne komisije zaključno delo skupaj pripravita tudi dva ali več študentov, pri čemer mora biti tako iz prijave teme vsakega posameznega študenta kot tudi iz zaključnega dela razvidno, da gre za skupno delo, viden pa mora biti tudi prispevek in obseg dela vsakega posameznega člana skupine.

**SKLEP ŠT. 97:**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri pripravo magistrskega dela (61305151) in (61304703), vendar mora biti tako iz prijave teme vsakega posameznega študenta kot tudi iz zaključnega dela razvidno, da gre za skupno delo, viden pa mora biti tudi prispevek in obseg dela vsakega posameznega člana skupine.

**i) Prošnja za ponavljanje letnika.**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF je prejela vlogo za ponavljanje letnika. V obvestilu o ureditvo vpisa v višji letnik, ki je bilo na spletni strani fakultete objavljeno 19. 7. 2022, je bil določen rok za oddajo prošenj za Komsijo za študijske zadeve Senata UM PEF, in sicer je kot skrajni rok bil določen 13. 9. 2022. Zadnja, izredna, seja Komisije za študijske zadeve Senata UM PEF, je bila 28. 9. 2022. Vloga je prispela po tem roku.

**SKLEP ŠT. 98:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF zavrže prošnjo (61307836), saj prošnja ni bila vložena v predpisanem roku.**

**j) Prošnja za podaljšanje absolventskega staža.**

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF je prejela dve vlogi za podaljšanje absolventskega staža. V obvestilu o ureditvo vpisa v višji letnik, ki je bilo na spletni strani fakultete objavljeno 19. 7. 2022, je bil določen rok za oddajo prošenj za Komsijo za študijske zadeve Senata UM PEF, in sicer je kot skrajni rok bil določen 13. 9. 2022. Zadnja, izredna, seja Komisije za študijske zadeve Senata UM PEF, je bila 28. 9. 2022. Vloga je prispela po tem roku.

**SKLEP ŠT. 99:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF zavrže prošnjo (61297032), saj prošnja ni bila vložena v predpisanem roku.**

**SKLEP ŠT. 100:**

**Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF zavrže prošnjo (61313091), saj prošnja ni bila vložena v predpisanem roku.**

**AD 6: Razno.**

/

Seja je bila zaključena ob 12:35.

Maribor, 20. 10. 2022

Zapisala:

Jasmina Škundrić,  
pomočnica tajnika UM PEF

Predsednik komisije:

doc. dr. Črtomir Matejek,  
prodekan za izobraževalno dejavnost UM PEF